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OBRAZLOŽENJE GODIŠNJEG IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU
FINANCIJSKOG PLANA OSNOVNE ŠKOLE GOLA ZA 2024. GODINU

PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE IZVJEŠTAJA:


Temeljem Zakona o proračunu NN 144/21 te Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna i financijskog plana NN 85/2023, polugodišnji i godišnji izvještaji o izvršenju financijskog plana proračunskih korisnika sastoje se od općeg i posebnog dijela te obrazloženja, a prihodi i primici, rashodi i izdaci se u njemu iskazuju na razini odjeljka ekonomske klasifikacije. 


Račun prihoda i rashoda sastoji se od prihoda i rashoda iskazanih prema ekonomskoj klasifikaciji i prema izvorima financiranja i prikazuje se tablično. U tablici Prihoda i rashoda prema ekonomskoj klasifikaciji plan se iskazuje na razini podskupine ekonomske klasifikacije (treća razina računskog plana), a izvršenje na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana). U tablici Prihoda i rashoda prema izvorima financiranja, plan i izvršenje se iskazuju na razini razdjela (prva razina računskog plana).


Posebni dio Godišnjeg Izvještaja o izvršenju financijskog plana sadrži izvršenje rashoda i izdataka iskazanih po izvorima financiranja i ekonomskoj klasifikaciji, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti i projekata. Plan se iskazuje na razini podskupine ekonomske klasifikacije (druga razina računskog plana), a izvršenje na razini odjeljka ekonomske klasifikacije (četvrta razina računskog plana).

SAŽETAK DJELOKRUGA RADA:

Osnovna škola Gola ima predmet poslovanja osnovno školovanje djece i mladeži sukladno Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi. Rad škole organiziran je u matičnoj školi Gola te u područnim školama PŠ Novačka, PŠ Ždala, PŠ Gotalovo te PŠ Otočka. 

Nastava u svim školama organizirana je u jutarnjoj smjeni, u petodnevnom radnom tjednu sa slobodnim subotama. 

Broj djelatnika u školi iznosi 49, a u školu upisano je 157 učenika u 17 razrednih odjela. 

Nastava se odvija u oblicima: redovna, izborna, dodatna i dopunska, a izvodi se prema planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, prema Godišnjem planu i programu rada Škole te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2023./2024 i 2024./2025.

Obrazloženje programa rada školske ustanove

Financijskim planom škole sredstva su planirana za provođenje glavnih programa – 7001 Redovni program osnovnog školstva, 7002 Dodatni programi osnovnog školstva i 7005 Program upravnog odjela.
Program provodi se kroz sljedeće aktivnosti i projekte:

· A107001 Upravljanje i administracija

· A107002 Redovni rad OŠ
· A107004 Školska kuhinja

· K107001 Ulaganja u nefinancijsku imovinu

· T107002 EU projekti OŠ

· A107011 Natjecanja-osnove i srednje škole

· T107010 Prilika za sve 6
· T107011 Školska shema 2023/2024

· T107020 Prilika za sve 7

· T107021 Školska shema 2024/2025
U sklopu projekta „Školska shema“ cilj je podjela voća te mlijeka i mliječnih proizvoda učenicima svih razreda. Cilj  projekta je promoviranje zdravih prehrambenih navika kako bi se povećao udio voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u svakodnevnoj prehrani učenika te spriječila pretilost i bolesti uzrokovane neadekvatnom prehrane u dječjoj dobi. 
Projekt „Pametan obrok za pametnu djecu“ pokrenule su Koprivničko-križevačka županija i tvrtka Podravka u kojem se nastoji svakom učeniku omogućiti da jede zdrave, kvalitetne i nutritivno vrijedne obroke.

Sukladno Odluci o kriterijima i načinu financiranja, odnosno sufinanciranja troškova prehrane učenika osnovnih škola za školsku godinu 2023./2024. i 2024./2025., troškove prehrane za sve učenike podmiruje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih.

U sklopu projekta „Prilika za sve 6“ i „Prilika za sve 7“ cilj je pružiti stručnu podršku učenicima s poteškoćama u razvoju za ravnopravno uključivanje u rad i obrazovni sustava, a u okviru navedenog projekta OŠ Gola ima jednog pomoćnika u nastavi.

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika koje se ostvaruje kroz:

· stalno usavršavanje nastavnog kadra te podizanje nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanje učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja i druge sportske aktivnosti u projektima, priredbama i manifestacijama;

· poticanje za sudjelovanje na sportske aktivnosti 

· organiziranje zajedničkih aktivnosti učenika, roditelja i učenika tijekom izvannastavnih aktivnosti, upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· poticanje razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz razne nagrade najuspješnijim razrednima, grupama i pojedincima. 

OPĆI DIO

OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA:

· Obrazloženje ostvarenja prihoda i rashoda, primitaka i izdataka

· Obrazloženje prenesenog viška/manjka prihoda

Financijski plan Osnovne škole Gola za 2024. godinu donesen je na sjednici  Školskog odbora dana 22. studenog 2023. godine. Prve izmjene i dopune Financijskog plana Osnovne škole Gola za 2024. godinu donesene su na sjednici Školskog odbora dana 20. lipnja 2024. godine. Prvim izmjenama i dopunama Financijskog plana za 2024. godinu, ukupno planirani prihodi povećani su za 26.276,00€. Budući da Županijska skupština Koprivničko-križevačke županije, održana 18. prosinca 2024. godine, nije usvojila Izmjene i dopune proračuna Koprivničko-križevačke županije, drugih izmjena i dopuna Financijskog plana za 2024. godinu OŠ Gole nije bilo.  

Osnovna škola Gola je u razdoblju od 1. siječnja do 31. prosinca 2024. godine ostvarila sveukupno prihoda i primitaka u visini od 1.346.996,91 €, a indeks je u odnosnu na plan 102,81, a u odnosu na prethodnu godinu 105,26. Izvršeno je rashoda i izdataka u ukupnom iznosu od 1.342.919,62 €, a indeks u odnosu na plan iznosi 104,77, au odnosu na prethodnu godinu 114,38.
PRIHODI


U 2024. godini ostvareno je prihoda poslovanja u visini od 1.346.996,91€, a indeks je u odnosu na plan 102,81, a u odnosu na prethodnu godinu 105,26.
1.1.Prihodi od poreza na redovnu djelatnost

Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovorenih obveza 


Prihodi od poreza na redovnu djelatnost ostvareni su u visini od 12.988,45€, a indeks je 37,25, a u odnosu na prethodnu godinu 47,38.


Program – iznad zakonskog standarda za financiranje rashoda županijskih natjecanja te troškova energenata i komunalnih usluga za koja nisu dovoljna sredstva u zakonskom standardu. 

1.2. Decentralizirana sredstva – osnovno školstvo


Prihodi iz nadležnog proračuna i od HZZO-a temeljem ugovornih obveza su ostvareni u ukupnom iznosu od 82.112,01€, a indeks je 111,16 plana, dok je u odnosu na prethodnu godinu indeks 88,05. Ostvareni su prihodi za financiranje rashoda poslovanja u visini od 63.112,01€ i prihodi za financiranje rashoda za nabavu nefinancijske imovine u visini od 19.000,00€. Prihodi za financiranje rashoda poslovanja su prihodi za financiranje redovne djelatnosti-zakonski standard.
3.1. Vlastiti prihodi-proračunski korisnici

Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga


Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i pripadajući rashodi, odnose se na prodaju prikupljenog starog papira, baterija, iznajmljivanja školske sportske dvorane, školskih stanova te donacija.


U 2024. godini ostvareno je prihoda u iznosu od 2.608,96€, a indeks je 58,52 planiranog i 82,64 u odnosu na izvršenje za prethodnu godinu.
4.5. Ostali nespomenuti prihodi- proračunski korisnici


Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima, odnose se na prihode od zaposlenika škole za prehranu u školskoj kuhinji te ostale nespomenute prihode.


U 2024. godini ostvareno je prihoda u iznosu od 3.322,00€, a indeks je 94,67 planiranog. 

POMOĆI 
5.3. Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna 


Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan ostvarene su u visini od 1.115.739,40€, a indeks je 108,66 plana te 121,39 više od prethodne godine.

Ostvarene su tekuće pomoći Ministarstva znanosti i obrazovanja za troškove zaposlenika (plaće te materijalna prava).
Pomoći- proračunski korisnici
5.5 Pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije

Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan ostvarene su u visini od 114.167,45€, a indeks je 82,95 od plana dok je indeks u odnosu na prethodnu godinu 54,73. Ostvarene su tekuće pomoći Općine Gola za troškove međuopćinskih natjecanja. Kapitalna ulaganja od prihoda Općine Gola utrošeni su za izvedene radove na područnim školama PŠ Otočka i PŠ Novačka za postavljanje pločica i parketa u učionicama te soboslikarske radove. Također su opremljene kuhinje i blagovaonice novim namještajem. Općina je financirala i nabavku garderobnih ormarića u područnim školama Otočka, Novačka i Ždala. Općina Gola je sufinancirala i u opremanju nove digitalne informatičke učionice (stolovi i stolice). 
Ostvareni su prihodi MZOM-a za nabavu namirnica za školsku kuhinju za učenike, za nabavu higijenskih potrepština za djevojčice škole te za nabavu školskih udžbenika i knjiga za školsku knjižnicu. 

5.6. Pomoći iz proračuna – EU Županija

Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna


Tekući prijenosi između proračunskih korisnika istog proračuna temeljem prijenosa EU sredstava – ostvareno je u visini od 8.535,74€, a indeks je 115,94 plana dok je indeks u odnosu na prethodnu godinu 65,59. Ostvarene su pomoći za tekuće projekte: Školska shema 2023/2024 i 2024/2025 te Prilika za sve 6 i 7, OŠ Gola i dalje ima jednog pomoćnika u nastavi. 
5.8. Sredstva EU – Proračunski korisnici

Ostvaren je prihod od Agencije za mobilnost i programe EU povodom projekta Erasmus+ u iznosu od 889,00€. Indeks iznosi 4,57 od planiranog, a u odnosu na prethodnu godinu iznosi 9,54. 
6.3. Donacije

Ostvarene su donacije za pokriće troškova dnevnica učitelja prilikom izvanučioničkih nastava. Zaprimljene su i kapitalne donacije od HEP-a te IRIM-a. Prihod od donacije za 2024. godinu iznosi 5.936,37€, a indeks je 259,91 plana, a 233,30 u odnosu na prethodnu godinu. 

7.3. Prihodi od naknade šteta s osnova osiguranja

Budući da je prijavljena šteta na krovištu matične škole, ostvareni su prihodi od osiguravajuće kuće UNIQA osiguranje d.d. u visini od 697,53€, indeks planiranog te u odnosu na prethodnu godinu iznosi 0,00.

RASHODI

Rashodi poslovanja u 2024. godini izvršeni su u iznosu od 1.342.919,62€, a indeks je 104,77 planiranog, a u odnosu na prethodnu godinu indeks iznosi 106,71. 

Rashodi za zaposlene
Rashodi za zaposlene izvršeni su u iznosu od 1.069.197,94€, a indeks je 108,13 plana, a u odnosu na prethodnu godinu 121,18. Obuhvaćaju rashode za plaće zaposlenika, isplatu ostalih prava zaposlenika ugovorena kolektivnim ugovorima i doprinose na plaće. Povećanje u odnosu na prethodnu godinu bilježi se zbog povećanja osnovice za plaću te koeficijenata temeljem Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama NN 22/2024.

Materijalni rashodi

Materijalni rashodi izvršeni su u iznosu od 212.521,54€, a indeks je 88,82 plana dok je u odnosu na prethodnu godinu indeks 91,67. Materijalni rashodi obuhvaćaju naknade troškova zaposlenicima, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge koji su rasli u odnosu na prošlu godinu. Od planiranih radova za 2024. godinu izvršeni su stručni servisi i redovita ispitivanja. Povećanje se vidi na rashodima za materijal i energiju s obzirom na rast cijena energenata te na ostalim nespomenutim rashodima poslovanja. 
Financijski rashodi

Financijski rashodi izvršeni su u ukupnom iznosu od 0,00€, a indeks plana je 0,00 kao i u odnosu na prošlu godinu.
Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna

Rashodi za troškove prehrane i prijevoza učenika na međuopćinska natjecanja izvršeni su u iznosu 246,05€, a indeks iznosi 0,00 plana dok u odnosu na prethodnu godinu iznosi 161,88.
Rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Rashodi za nabavu nefinancijske imovine izvršeni su u iznosu od 60.616,68€, a indeks iznosi 118,20 plana dok je indeks u odnosu na prethodnu godinu 42,17. Za 2024. godinu nabavljeni su udžbenici, knjige za školsku knjižnicu, uredska oprema i namještaj. Rashodi se odnose i na izvedene radove na područnim školama PŠ Otočka i PŠ Novačka za postavljanje pločica i parketa u učionicama te soboslikarske radove. 
REZULTAT POSLOVANJA – MANJAK PRIHODA

Prema Izvorima financiranja rezultat poslovanja prenesen u 2024. godinu sastoji se od: 
Izvor 1.1. i 1.2. KKŽ
-52.897,87 € (metodološki manjak za račune iz 12/2023.)

Izvor 3.1. Vlastiti prihodi

+22,51 € (višak od najam školske dvorane, 
najam  školskih stanova, prodaja starog papira)

Izvor 4.5. Ostali nespomenuti prihodi
-209,29€ (uplata djelatnika za prehranu)

Izvor 5.3. Ministarstvo


-591,01€ 
Izvor 5.5. Pomoći

+22.831,83€ (pomoć od općine)

Izvor 5.6. Pomoći – EU županija
-311,45€

Izvor 5.8. Sredstva EU


+579,10€ (Erasmus+ projekt)

Izvor 6.3. Donacije



+185,00€ (od uplaćenih donacija)
U I. Izmjenama Financijskog plana za 2024. godinu ti viškovi i manjkovi raspoređeni su po izvorima financiranja te se planiralo uravnoteženje ostvarenih prihoda i rashoda.

Struktura rezultata poslovanja po Izvorima financiranja na dan 31.12.2022. godine i na dan 31.12.2023. godine

	Izvor financiranja
	Opis
	Raspoloživo u sljedećem razdoblju od 01.01.2024.
	Raspoloživo u sljedećem razdoblju od 01.01.2025. 

	1.1 i 1.2
	Županija
	-22.596,15 €
	€

	3.1
	Vlastiti prihodi
	-1.584,13 €
	2.4787,24 €

	4.5
	Ostali nespomenuti prihodi
	-209,29 €
	8,24 €

	5.5
	Pomoći
	-4.856,32 €
	19.967,29 €

	5.8
	Sredstva EU
	579,10 €
	-42,19 €

	6.3
	Donacije
	187,89 €
	372,89 €

	UKUPNO
	
	-28.478,90 €
	-26.313,89 €


Rezultat poslovanja iz prethodnog razdoblja iznosio je 28.478,90€. U odnosu na financijski rezultat na dan 31.12.2023. došlo je do promjene rezultata zbog provedene korekcije rezultata na izvoru 5.5. za iznos vraćenih sredstava u državni proračun zbog sufinanciranja školske kuhinje za dio učenika od strane MZOM-a koji su bili u projektu „Svi u školi, svi pri stolu 7“ u školskoj godini 2023/2024 te je novi rezultat nakon provedene korekcije 30.391,18 €. 

Manjak prihoda raspoloživ u sljedećem razdoblju iznosi 26.313,89€.

POSEBNI DIO
Glava 00701 OSNOVNO ŠKOLSTVO

NAZIV PROGRAMA: REDOVNI PROGRAM OSNOVNOG ŠKOLSTVA

Aktivnost A107001 UPRAVLJANJE I ADMINISTRACIJA


Program obuhvaća izvor financiranja 5.3. Ministarstvo znanosti, obrazovanja i mladih za troškove zaposlenika (isplate plaća, materijalnih prava i ostalih naknada zaposlenima u školi). U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu od 1.114.379,40€, a indeks je 108,66 plana.

Aktivnost A107002 REDOVNI RAD OŠ

Redovna djelatnost financira se iz sredstava primljenih od Koprivničko-križevačke županije, sredstva ovise o broju učenika i razrednih odjeljenja, također o stvarnoj potrošnji za energente, osiguranja imovine, zdravstvenih pregleda. Sredstva se koriste za podmirenje materijalnih rashoda za svakodnevno neometano održavanje nastave.

Opći ciljevi: Redovito podmirivanje svih troškova za što kvalitetnije i uspješnije odvijanje nastavnog procesa.

Posebni ciljevi: Uspješno i kvalitetno odvijanje nastave uz zadovoljenje svih potrebnih zahtjeva učenika i djelatnika.

OSTVARENI CILJEVI PROGRAMA: Sve obveze škola je podmirila pravovremeno. Dotrajala oprema je zamijenjena novom.

Program obuhvaća i financiranje širih javnih potreba u školstvu, različite aktivnosti kao što su županijska natjecanja Izvor 1.1., vlastite prihode ostvarene od iznajmljivanja školske sportske dvorane, iznajmljivanja školskih stanova, prodaje starog papira 3.1., održavanje međuopćinskih natjecanja na Izvoru 5.5., Općina Gola.
POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Zadovoljstvo učitelja i učenika nastavnim planom i programom.

Opći ciljevi: Motiviranje učenika za sudjelovanje na različitim sportskim i predmetnim natjecanjima.

Posebni ciljevi: Pružanje većeg izbora učenicima kako bi preko što bolje edukacije imali širu sliku što žele u budućnosti i kako ostvariti svoje želje i ciljeve.

Opći ciljevi: Motiviranje učenika: učenici sudjeluju i osvajaju nagrade na županijskim i državnim natjecanjima.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Svake godine bilježimo porast zainteresiranih učenika za upis u razne aktivnosti.

U 2024. godini ostvareno je 118.950,20 € rashoda, a indeks je 82,42 plana.

Aktivnost 107004 ŠKOLSKA KUHINJA

Program obuhvaća prehranu zaposlenika Izvor 4.5. i učenika u školskoj kuhinji izvor 5.5. (od siječnja 2023. godine troškove prehrane u školskoj kuhinji za sve učenike snosi MZOM). 

Opći ciljevi: Motivacija učenika za prehranu u školskoj kuhinji zbog zdrave prehrane.

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Svi učenici OŠ Gola hrane se u školskoj kuhinji.
U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu od 38.142,47 €, a indeks je 126,27 plana.
Kapitalni projekt K107001 ULAGANJA U NEFINANCIJSKU IMOVINU

Program obuhvaća izvor financiranja 1.2. decentralizirana sredstva za nabavu uredske opreme i uređaj za ostale namjene, izvor 5.5. sredstva MZOM-a za nabavu udžbenika učenicima te sredstva Općine Gola za uredsku opremu i namještaj, komunikacijsku opremu te dodatna ulaganja na građevinskim objektima i sredstva od donacija na izvoru 6.3.
Opći ciljevi: Kvalitetnije i uspješnije odvijanje nastavnog procesa.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Pozitivne reakcije učenika i učitelja koji sada mogu zbog bolje opremljenih učionica postići još bolje rezultate u svakodnevnom radu.

U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu od 60.616,68€, a indeks je 118,20 plana. 

NAZIV PROGRAMA: DODATNI PROGRAM OSNOVNOG ŠKOLSTVA

Tekući T107002 EU PROJEKTI OŠ

Programom Erasmus na izvoru 5.8. se omogućuje usavršavanje učitelja te upoznavanje partnerskih gradova kroz projekt „Malim koracima do velikih europskih ciljeva“.

POKAZATELJ USPJEŠNOSTI REALIZACIJE CILJEVA: Učitelji su stekli nova znanja kroz razne radionice te sklopili nova poznanstva sa kolegama učitelja iz europskih zemalja.
U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu od 678,27 €, a indeks je 3,39 plana.

Glava 00708 UPRAVNI ODJEL ZA OBRAZOVANJE, KULTURU, ZNANOST, SPORT I NACIONALNE MANJINE

NAZIV PROGRAMA: PROGRAM UPRAVNOG ODJELA

Tekući T100110 PRILIKA ZA SVE 6

Program obuhvaća izvor financiranja 1.1 i 5.6. za rashode plaća, prijevoza i pomoći za pomoćnike u nastavi. U sklopu projekata „Prilika za sve 6“ cilj je pružiti stručnu podršku učenicima s poteškoćama u razvoju za ravnopravno uključivanje u rad i obrazovni sustav, a u okviru projekta OŠ Gola je u šk.god. 2023/2024 imala jednog pomoćnika u nastavi. U 2024. godini ostvareno je 5.046,27€, a indeks plana je 82,89.

Aktivnost A107011 NATJECANJA-OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE

Program obuhvaća Izvor financiranja 1.1. i 5.5. kojim se omogućuje plaćanje troškova za organizaciju domaćinstva međuopćinskih i županijskih natjecanja. 

U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu od 765,57 €, a indeks plana je 64,71.

Tekući projekt T107011 ŠKOLSKA SHEMA 2023/2024

Program obuhvaća Izvor financiranja 5.6. školska shema za rashode nastale u šk.god. 2023/2024.

Programom se omogućuje da učenici dobivaju tjedno više voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda.

Opći ciljevi: Motiviranje učenika na navike zdrave prehrane.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Primjećuje se da sve više učenika voli navedene proizvode.
U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu u 1.078,17€, a indeks je 35,94 plana.

Tekući projekt T107021 ŠKOLSKA SHEMA 2024/2025

Program obuhvaća Izvor financiranja 5.6. školska shema za rashode nastale u šk.god. 2024/2025.

Programom se omogućuje da učenici dobivaju tjedno više voća i povrća te mlijeka i mliječnih proizvoda.

Opći ciljevi: : Motiviranje učenika na navike zdrave prehrane.

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI REALIZACIJE TIH CILJEVA: Primjećuje se da sve više učenika voli navedene proizvode.

U 2024. godini ostvareno je rashoda u iznosu u 811,53€, a indeks je 0,00 plana.

Tekući projekt T107020 PRILIKA ZA SVE 7
Program obuhvaća izvor financiranja 1.1. i 5.6. za rashode plaća, prijevoza i pomoći za pomoćnike u nastavi. U sklopu projekta „Prilika za sve 7“ cilj je pružiti stručnu podršku učenicima s poteškoćama u razvoju za ravnopravno uključivanje u rad i obrazovni sustav, a u okviru projekta OŠ Gola ima u šk.god. 2024/2025 jednog pomoćnika u nastavi. U 2024. godini ostvareno je 2.451,06€ rashoda, a indeks plana je 0,00.

Izvještaj o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti

Prioritet će i dalje biti pružanje usluge osnovnoškolskog obrazovanja i odgoj naših učenika. Nastojat ćemo podići kvalitetu nastave na što višu razinu stalnim i kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta prema našim mogućnostima.

Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, priredbe i druge manifestacije.

Poticat će se kvalitetna komunikacija na relacijama profesor-učenik-roditelj, učenik-učenik, učenik-profesor te zaposleni i međusobno kroz zajedničke aktivnosti i druženja. Izborna nastava je učenikov osobni izbor određenog nastavnog predmeta i ponude nastavnih predmeta kao izbor odgojno-obrazovnih sadržaja u školi. Izborni predmeti obvezni su tijekom cijele školske godine za sve učenike koji su se za njih opredijelili. 

Radi što boljeg usvajanja novih sadržaja, za učenike se organizira izvanučionička nastava. U izvanučioničku nastavu uključeni su svi učitelji koji predaju razredu koji ide na takvu vrstu nastave. Izvanučionička nastava odvija se prema detaljnom programu aktivnosti s ciljevima, načinom realizacije, vremenikom, vremenom trajanja, troškovnikom, načinom financiranja i načinom vrednovanja te nakon dobivene pismene suglasnosti roditelja. 
Izvannastavne aktivnosti sastavni su dio školskog kurikuluma. Organizira se i izvodi u funkciji nacionalnog kurikuluma kroz zadovoljenje potreba i interesa učenika kao i kroz prilagodbu odgojno-obrazovnog rada pojedinim odgojno-obrazovnim skupinama učenika. Slobodne aktivnosti organizirane su kroz 20 aktivnosti u koje se ubrajaju recitatorska grupa, dramska grupa, plesna grupa, mali kreativci, vjeronaučna grupa, mali robotičari, mali kreativci, mali vrtlari, WEB stranica škole, domaćinstvo, dramsko-recitatorska grupa, folklorna skupina, klub mladih tehničara, robotika, likovna grupa, novinarska skupina, pjevački zbor, tamburaški orkestar, informatička grupa, ŠŠD „Prekodravac“. Rad skupina u nekima od slobodnih aktivnosti bile su predstavljene tijekom školskih priredbi. 

Osim izvannastavnih aktivnosti te izvanškolske i terenske nastave, škola je uključena u razne projekte. Projekte provode učitelji škole samostalno, zajedno ili u suradnji s vanjskim suradnicima. 
U šk.god. 2024/2025 predviđa se škola plivanja za učenike 3. razreda (ukupno 18 učenika MŠ i PŠ) koja se financira većim dijelom sredstvima Županije i uz pomoć Općine Gola. Potrebno je odrediti broj  neplivača po razrednim odjelima, mjesto izvođenje obuke, broj planiranih sati za obuku te navesti imena izvršitelja. Suglasnosti za učenike 3. razreda koji će sudjelovati u Školi plivanja bit će prikupljene naknadno. 
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Jedan od glavnih pokazatelja uspješnosti provođenja programa su rezultati koje učenici škole postižu na natjecanjima znanja, susreta i smotrama od županije preko regionalne do državne razine. Tri učenika 3. razreda sudjelovali su na međužupanijskom natjecanju u robotici te osvojila 2. mjesto. Na županijskom natjecanju iz matematike, učenica 8. razreda osvojila je 3.mjesto. Na natjecanju mladih tehničara-elektronika, učenik 8. razreda osvojio je 3. mjesto. Tri učenika 2., 3. i 8. razreda sudjelovali su na matematičkom natjecanju „Klokan bez granica“ te su bili među 10% najboljih u svojoj kategoriji. Učenik 6. razreda sudjelovao je na natjecanju „Dabar“ iz informatike te je bio među 10% najboljih u svojoj kategoriji. 
Praćenje uspješnosti velikog broja učenika koji završavaju ovu školu s odličnim ili vrlo dobrim uspjehom te upisuju željene srednje škole ukazuje na kvalitetan rad zaposlenika OŠ Gola.

Njeguje se stvaralaštvo i kreativnost i nastoji se pružati pomoć na što kvalitetniji osobni razvoj svakog učenika, što pokazuje i uspjeh učenika OŠ Gola.

Zaposlenici OŠ Gola stručno su se usavršavali na edukacijama u organizaciji Županijskih stručnih vijeća, Udruge ravnatelja i drugim oblicima profesionalnog razvoja.
POSEBNI IZVJEŠTAJ U GODIŠNJEM IZVJEŠTAJU O IZVRŠENJU
FINANCIJSKOG PLANA ZA 2023. GODINU

IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM I STRANOM TRŽIŠTU NOVCA I KAPITALA

Osnovna škola Gola nema ugovorenih kredita i zajmova niti obveza po takvoj osnovi.
IZVJEŠTAJ O KORIŠTENJU SREDSTAVA FONDOVE EUROPSKE UNIJE

	Naziv projekta
	Evidentirani prihodi u 2024. godini
	Evidentirani rashodi u 2024. godini

	Europski socijalni fond – Projekti „Prilika za sve 6“
	5.046,27 €
	5.046,27 €

	Europski socijalni fond – Projekt „Prilika za sve 7“
	2.451,06 €
	2.451,06 €

	Fond APPRRR – EU – Projekt „Školska shema 2023/2024“
	1.078,17 €
	1.078,17 €

	Fond APPRRR – EU – Projekt „Školska shema 2024/2025“
	0,00
	811,53 €

	ERASMUS+ projekt
	889,00 €
	678,27 €


Od prihoda za projekt „Prilika za sve 6“ evidentirani su rashodi za isplatu plaća, materijalnih prava, dnevnica i prijevoza za jednog pomoćnika u nastavi u šk.god. 2023/2024 dok u projektu „Prilika za sve 7“ u šk.god. 2024/2025. U projektu „Školska shema 2023/2024“ evidentirani su prihodi i rashodi za knjižene račune za nabavu mlijeka i voća za učenike u prvih šest mjeseci 2024. godine. U projektu „Školska shema 2024/2025“ evidentirani su rashodi za knjižene račune za školsku shemu voća i mlijeka za mjesece studeni i prosinac 2024. godine gdje će prihod za 12/2024 biti evidentirani u siječnju 2025. godine.

U 2024. godini zaprimljen je dio prihoda koji se isplaćuje po završetku projekta Erasmus+ „Malim koracima do velikih ciljeva“ koji se provodio u OŠ Gola. 
Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima

Osnovna škola Gola nema danih zajmova i potraživanja po danim zajmovima.

Izvještaj o stanju potraživanja i dospjelih obveza te o stanju potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova

	PRORAČUNSKI KORISNIK – OŠ GOLA
	STANJE NA DAN 31.12.2024.

	Nenaplaćena potraživanja
	7.760,75€

	Dospjele obveze
	0,00€

	Potencijalne obveze po osnovi sudskih sporova
	0,00€


Nenaplaćena potraživanja za prihoda proračunskog korisnika u iznosu od 7.760,75€ odnose se na potraživanja za bolovanja na teret HZZO koja nisu refundirana do 31.12.2024., potraživanja od ostalih nespomenutih prihoda, potraživanja za prihoda od pruženih usluga.

Osnovna škola Gola nema obveze po osnovi sudskih sporova.
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